[image: image1.png]Heobxommumo:

1). M300pa3nTh KOPPENALMOHHOE TOJIE, € 3TOM LEbi0 HAHECTH
TOYKH (x,.y,).

2). CocraButh KoppemsiuoHHyo Tadmuity. C 3Tl 11e/bio Bech
HPOMEKYTOK, B KOTOPOM 3aKITKOUEHBI HAO/TIOIABIIMECS 3HAUCHUA
TpU3HaKa /Y, pa}Gm‘L Ha m paBHBIX HHTEPBAJIOB, COOTBETCTBEHHO
MPOMEXYTOK 3HaUeHMH Npu3HaKa ¥ pa30uTh Ha [ MHTEPBAIOB
3uauenus m, [, a Takke 06beM BLIGOPKHU 1 yKasaHbl B Tadsmue Ne 3.

3). BoIUMCIUTE YCIIOBHBIC CPEIHUE y, . HauepTuTe sMInpHuecKyro
JIOMAHYIO JINHHIO perpeccun ¥ Ha X B 0/1HO# chcTeMe KOOpauHaT ¢
KOPPEJIAUHOHHBIM MOJIEM.

4). CoctaBuTh ypaBHeH#ne NPAMON THHUHA perpeccun V Ha X,
TIOCTPOUTE TY NPAMYIO Ha OTHOM FpahuKe C TOMAHOI.

5). OUEHHUTH TECHOTY H HANIPABJICHHE CBA3H MEK/Y NpU3HAKaMu X
1V ¢ 0MOLIBIO BRIGOPOUHOro KOO HIMEHTa KOppesuun 7, .

6) C BepostHOCTBIO 0,9973 BEIYMCIUTE FrAPAHTHIHBIE FPAHUIIBT IS




Задача 2
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Задача 3

[image: image8.png]3anuck pesyabTaToB BEIGOPOUHOTO HAGMOACHHS ONPEIEIIET B
HEsIBHOM (JOpMe MHTEPBaIbHBII PsiJL C PABHEIMU MHTEpBAAMH. Y KazaHbl
KOJIMYECTBO MHTEPBAJIOB Psjia m, HUKHSAA I'PaHULa MEPBOro UHTEpBana
X, M BEPXHAS TPAHHIIA OCIIEIHEr0 HHTEPBANA X,y , 00BEM BHIGOPKH 71
¥ HACTOThI KAXKJI0r0 M3 m uHTepBanoB ;. TpeGyercs:

1). 3anicarth HHTEPBAJIBHBINA CTATHCTUYECKUI P,

2). TTocTponTh THCTOTPAMMY HacTOT.

3). HaiiTy HecMEIIEHHbIE OLIEHKH IeHEpaTbHON cpe/iHel 1
reHepanbHOi mcnepenn. Haittn Moty n Menmany.

4). crionib3ysi pe3yibTaThl, MOIy4YeHHBIE B 1.2 1 11.3, 000CHOBATH
TUIIOTE3Y O HOPMATBbHOM pacIpeie/IeHuH renepaﬂbﬂoﬁ COBOKYTTHOCTH.
3armcarh BRIPAKEHUE MIIOTHOCTH COOTBETCTBYIOMIETO TEOPETHYECKOrO
pacnpesienieHus.

5). BEI9HCTUTH JUTS BCEX MMEIOMIMXCSA B 3a1aHHOM PALY MHTEPBAIOB
COOTBETCTBYIOIIIE BEPOSTHOCTH H TEOPETHUECKHE YacTOThL. Mcromb3ys
kputepuii cornacus [IMpCoHa ¢ YPOBHEM 3HAYMMOCTH « , IPOBEPHTE
BBIIBUHYTYIO THTIOTE3Y.



[image: image2.png]Heobxommumo:

1). M300pa3nTh KOPPENALMOHHOE TOJIE, € 3TOM LEbi0 HAHECTH
TOYKH (x,.y,).

2). CocraButh KoppemsiuoHHyo Tadmuity. C 3Tl 11e/bio Bech
HPOMEKYTOK, B KOTOPOM 3aKITKOUEHBI HAO/TIOIABIIMECS 3HAUCHUA
TpU3HaKa /Y, pa}Gm‘L Ha m paBHBIX HHTEPBAJIOB, COOTBETCTBEHHO
MPOMEXYTOK 3HaUeHMH Npu3HaKa ¥ pa30uTh Ha [ MHTEPBAIOB
3uauenus m, [, a Takke 06beM BLIGOPKHU 1 yKasaHbl B Tadsmue Ne 3.

3). BoIUMCIUTE YCIIOBHBIC CPEIHUE y, . HauepTuTe sMInpHuecKyro
JIOMAHYIO JINHHIO perpeccun ¥ Ha X B 0/1HO# chcTeMe KOOpauHaT ¢
KOPPEJIAUHOHHBIM MOJIEM.

4). CoctaBuTh ypaBHeH#ne NPAMON THHUHA perpeccun V Ha X,
TIOCTPOUTE TY NPAMYIO Ha OTHOM FpahuKe C TOMAHOI.

5). OUEHHUTH TECHOTY H HANIPABJICHHE CBA3H MEK/Y NpU3HAKaMu X
1V ¢ 0MOLIBIO BRIGOPOUHOro KOO HIMEHTa KOppesuun 7, .

6) C BepostHOCTBIO 0,9973 BEIYMCIUTE FrAPAHTHIHBIE FPAHUIIBT IS





Задание 4 решить по упрощенной методике
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